
CEFF/Education přináší sérii seminářů

Přednáší: Mgr. Marie Vilánková

OBSAH KURZU:
Kurz je úvodem do psychologie stravování. Účastníkům poskytne
teoretické znalosti v oblasti detoxikace a vlivu toxinů na fungování
lidského těla.  
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TOXINY A JEJICH VLIV NA METABOLISMUS

Mgr. Marie Vilánková 
Je lektorka řízené a kontrolované detoxikace orga-
nismu a autorkou diagnostického softwaru EAMset,
zabývá se také rozvojem v oboru teorie informační
medicíny. Kromě publikační, přednáškové a organi-
zační činnosti se věnuje výzkumu v oblasti teorie 
informace ve vztahu k lidskému organismu. Jejím

velkým koníčkem se stala imunologie, psychoneuroimunologie 
a mikrobiologie. Aplikováním teorie informace na živé soustavy
hledá nové souvislosti mezi patogenními mikroorganismy a poru-
chami funkcí lidského těla. Je spolumajitelkou firmy Joalis půso-
bící v oboru celostní medicíny a informačních preparátů.

Pavel Jakeš
Vystudovaný fyzioterapeut s dlouholetou zkušeností
s klienty v rehabilitačních centrech, která ho přivedla
k hledání dalších možností, jak pomoci svým klien-
tům při přetrvávajících a mnohdy jen těžko řešitel-
ných obtížích. Již 17 let pracuje ve své poradně 
v rámci zásad celostní medicíny a detoxikace, úzce

spolupracuje s mnoha odbornými lékaři a specializovanými praco-
višti při řešení zdravotních obtíží, kde klasická medicína těžko
hledá cestu. Současně je lektorem řízené a kontrolované detoxi-
kace v České republice a Maďarsku. Ve své praxi se často setkává 
s klienty, kteří mají různé intolerance potravin, či přímo zdravotní
problémy spojené s metabolismem. 

CELOSTNÍ POHLED NA ZDRAVÍ A VÝŽIVU

CEFF/Education přináší sérii seminářů zaměřených na komplexní vzdělávání odborníků pro kvalitní a
zdravý život dle nejnovějších vědeckých poznatků. Semináře jsou určené odborníkům i širší

veřejnosti. Mezi odborníky, které bychom chtěli našimi semináře oslovit, patří výživoví
poradci, nutriční terapeuti, zdravotní sestry a lékaři s různým zaměřením. Seminářů

se ovšem mohou účastnit i lidé, které zajímá zdravý životní styl a uplatní získané
znalosti ve vztahu k sobě nebo ke svým blízkým.  
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